
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. február  23-24. : 
 

 

U11(’97) BLSZ-NUPI  teremtorna - 2008. 02.23., 09.00 óra   
XVIII. Tövishát u.8., Etalon Sport fedett,műfüves csarnok  

40x35m-es kispálya,5x2 m-es kapu,5+1 fő, 1x20 perc 

 
Csapatunk ezen a hétvégén két részre osztódott: 9 játékos a messzi Pesten vendégszerepelt a BLSZ által rendezett tornán, 
a csapat másik fele pedig a közeli Böszörményi úton turnézott mintegy 8 fővel. Egyedül Krepuskáék Danija maradt távol az 
eseményektől, ő a hétközben elszenvedett térdrúgást pihente ki családi körben. 
 
..és, ha már a hétközi eseményeknél tartunk, nem mehetünk el szó nélkül a csütörtöki edzőmeccs mellett sem. 
 
Nézzük statisztikailag: 
 

XII.Csörsz u. – TF pálya,20 néző vezette: Grőb Á. (8) :-) 

 

Tabáni Spartacus - Hegyvidék        4-1 

G: Prószéky, Gyebnár, Bagdy, Szalai 

 
Szanthoffer - Bavay, Szűcs, Lukász, Hőnich - Lénárd, Bagdy - Prószéky, Krepuska, Mesterházy     cs: 

Szalai, Gyebnár M., Fenyősi 

 
Remek nagypályás gyakorlás volt, melyen magabiztos játékot mutattunk és csak rendkívül kevés gólszerzési esélyt hagytunk 
riválisunknak. 
Ugyanakkor tegyük hozzá sportszerűen, hogy két héttel ezelőtt 4-2-re kikaptunk a Csörsz utcaiaktól (gól: Szalai Szabolcs 2), 
ráadásul úgy, hogy jobban is játszottak nálunk.. 
 

..és akkor a BLSZ torna: 

MAC A MUMUS? 

 
Tabáni Spartacus - MAC Népstadion       1-2 

G: Vértes 

 
Szanthoffer 5 - Bavay 5, Lukász 5.5, Lénárd 5.5 - Bagdy 5.5 - Csillag 5 

cs: Szűcs 6, Prószéky 5.5, Vértes 6 
 
 
Felkészülésünk újabb, egyben utolsó kispályás szakaszához érkeztünk. A következő BLSZ tornák már nagy(obb) pályán 
fognak zajlani, a természet friss levegőjével övezett füves területeken. Az igazsághoz tartozik, hogy 5+1-es felálláshoz 
képest elég hosszú és nagyon széles műfüvön találtuk magunkat, ráadásul az oldala körbe-körbe palánkkal volt 
szegélyezve. Igazi dühöngő. Olyan volt ez a rendes kis tornatermekhez vagy kis műfüvekhez szokott szemünknek, mint 
amikor egy szimpla nagypályás csapat a barcelonai Nou Campban rácsodálkozik a szélesebb pályaméretekre.  
A MAC-os legényekkel már találkoztunk a télen, de eddig eredmény szempontjából sok babér nem termett a számunkra. 
Pedig a kis MTK (?) nem képvisel sokkal jobb játékerőt nálunk, sőt.. Ha pusztán ennek a meccsnek a nem hivatalos  
 
 



 
labdabirtoklási mutatóit nézzük (60%-40%), vagy a reálisan az igazi gólhelyzeteket (8-4) akkor semmiképpen nem 
érdemeltünk vereséget. A labdarúgás azonban nem feltétlenül pontozásos, vagy akár koordináta rendszeren ábrázolható 
valami. Hiába játszottunk jól, a kevesebb lehetőségből a népstadionosok több gólt rúgtak, így nyertek. Persze azért nem 
hiábavaló a jó játék, még ha a helyzetek ki is maradnak. Úgy gondolom, hogy nehezebb dolog ötletesen és jól focizni, mint 
pusztán a helyzeteket berúgni és nyerni. Vértes Vadim és a csapat e meccsbéli egyetlen gólja például kifejezetten tudatos 
visszagurításból egy szép lövés után született. A többi helyzetet ezúton nem idézném fel.. :-) Lám-lám jól játszik a csapat és 
az osztályzatok mégis közepesek. Tessék koncentrálni és berúgni legalább a ziccert és akkor azok is az egekbe szöknek. 
Hajrá! 
 

 

AZ OROSZLÁN BAJSZA 

 

Tabáni Spartacus – Grund FC                8-0 

G: Bagdy (3), Lénárd (3), Lukász, Prószéky 

 

Szanthoffer 6 - Bavay 6, Szűcs 6.5, Lénárd 7.5 - Lukász 7 - Bagdy 8 

cs: Vértes 6, Prószéky 6.5, Csillag 6 

 
Az előző mérkőzésen meghúzták az oroszlán bajszát és most szegény Grund volt az aki beleszaladt a nagy késbe. 
Ellenfelünk maximum csak grundfocit tudott volna bemutatni, persze ahhoz labda is kell... Az pedig álltalában a mieinknél 
volt. 
Nálunk Levente és Márk egy egy sorral feljebb kezdett és szerkezetileg így sem volt semmi gondunk. Balázs (a kettő közül 
a "Nyúlabbik") igazán élvezte a technikás jeleneteket, rúgott is gólt bőven. Továbbá  örülök Benett határozott (egyre 
határozottabb) védőmunkájának, teljes mértékben rá lehetett bízni a hátsó alakzat irányítását. Persze ha már az irányítás. 
Sokkal, de sokkkal több instrukció kell szóban a kapustól, védőtől, de akár a csatártól is. Tessék kinyitni a szánkat és 
hajtani, bíztatni a társat és legfőképp a labdát (nyilván a helyezkedés mellett) hanggal is elkérni. Egyébként ez a meccs úgy 
volt jó, ahogy. Voltak okos vissszapasszok és labdakihozatalok. Hátul stabilak voltunk, elöl kreatívak. Elfogultság nélkül 
nehéz erről beszélni, de szerintem a közönséget is kiszolgáltuk. Tecnikai és taktikai fölényünket hűen tükrözi az eredmény 
és ez még akkor is igaz, ha ez a mondat a jövőben nem a szerénységéről ismerszik majd meg. Így tovább srácok! 
 

 
ESZI A KESZI 

 
Tabáni Spartacus – Budakeszi L.A.        8-2 

G: Lénárd (2),Lukász (2),Bagdy(2),Vértes,Prószéky 
 
Szanthoffer 6 - Bavay 6.5, Szűcs 6, Lénárd 7.5 - Bagdy 7.5 - Vértes 7 

cs: Csillag 6.5, Prószéky 6.5, Lukász 7 

 
Az őszi BLSZ-tornán minket két góllal megtréfáló (és a többségében a ’96 ¾ pályás bajnokság „A” csoportjában is játszó 
’97-esekkel felálló) Keszi játékosanyagában egy kifejezetten ügyes, gyors csatárfiút véltünk felfedezni. Úgy gondoltuk, ő 
lehet leginkább aki zavart okozhat a hátsó alakzatunk számára. Szerencsére Benett ismét igazolta jó formáját és mindig 
tisztázott a fiú elöl. Egyébként meg lehet itt nagyon ügyes csatár valaki, ha nincs a csapatánál sokat a labda, nem lesz sok 
sansza a meccsen. Márpedig a játékszer általában tabános lábon futott - egészen az ellenfél kapujáig, annak is a gólvonala 
mögé. Sok szép gól és ötletes (de jó ezt újfennt lejegyezni) kreatív foci. Öröm volt nézni a srácokat. Kihasználtuk a pálya 
nagyságát és szépen széthúztuk a mezőnyt, ment a labda lábról lábra. Vadim (aki végre végig jól küzdött, ha még nem 
említettem volna) szabadrúgása indította be a gólgyárat, mely ezután "hozott" bőven a konyhára.Finoman szólva sem volt 
egy súlycsoprtban a két együttes, a meccs lefújása után némi időbe tellett összeszedni, ki hányadán is állt a gólszerzésnek. 
A zárómérkőzésen a Grund jókora meglepetésre megtréfálta (konkrétan le is győzte) a MAC csapatát. A népstadionosok - 
gólörömüket elnézve - komolyan vettek minden meccset, de itt az elejét nagyon elaludták.A végén nagyon szomorúak 
voltak. Lehettek is, hisz gyakorlatilag egy szenzációsan ügyes kislány(!) intézte el őket. A mieink viszont boldogok voltak a 
MAC-Grund végigszurkolása után, hisz pontszámban ezzel beértük őket. Eredményhirdetés nem volt, de talán említhető, 
hogy azonos ponttal (6) - jobb gólkülönbséggel (17-4) a mieink bizonyultak a legjobbnak! Hja, ha épp nem az egymás elleni 
eredmény számított :-). 
 

Összesítve: Tabáni Spartacus   3   2  -  1     17-4       6 
 
 

Edző:Grőb Ákos 

 



 

U11(’97) Láng Kupa teremtorna - 2008.02.23., 10.30 óra  
XI.Böszörményi út 21.- fedett kispálya, 20 néző 

20x40m-es kispálya, 3x2-es kapu,  4+1 fő, illetve 2x1m-es kapu, 4:4 ellen kapus nélkül 

 

GÓLZÁPOR A TEREMBEN 

 
Ákos bácsi ’97-esei olyan szerencsés helyzetbe kerültek ezen a hétvégén, hogy két különböző kispályás tornán is 

bemutathatták mire is képesek. Így mindenki játéklehetőséghez jutott, ehhez nyújtottam én is segítséget. 

 

20x40m-es kispálya, 3x2-es kapu   

Tabáni Spartacus SKE – Szent Lőrinc FC    3-2   

G: Szalai (2), Gyebnár 
 

Kapkodva kezdtünk, remélem csak azért, mert épphogy sikerült megérkeznem negyed órával az első meccs előtt. 
Szalai apuka segítsége is kellett az egyenlő feltételek biztosításához. Ellenfelünk szerzett vezetést,majd mire elkezdtünk mi 
is focizni jöttek a gólok.  
 

Tabáni Spartacus SKE – Lánk SK „B”         2-0 

G: Telkes, Szalai 

 
    
Szép siker. Főleg  Telkes Józsi bombagóljának örültem, remélem neki is tetszett annyira, hogy legközelebb nagyobb 
önbizalommal veti magát a küzdelembe 

 

Tabáni Spartacus SKE –Láng SK „A”          0-1 

G: -  

 
Úgy érzem, ezen a találkozón is mi játszottunk jobban, csak sajnos adtunk pár perc előnyt,hiszen ismét a labdát 

püfölve, levegőben tartva próbáltuk meg szórakoztatni magunkat és lelkes szurkolóinkat. Kevés sikerrel. Mikor visszatértünk 
a földre már jól ment az összjáték, csak a jól megérdemelt gól maradt el. 
 

 

20x30m-es kispálya, 2x1m-es kapu, 4:4 ellen kapus nélkül: 
 

Tabáni Spartacus SKE – Láng SK „B”          7-1 

G: Szalai ( 4),Gyebnár M.(2), Mesterházy 
. 

Pár perc kellett míg megtaláltuk ennek a kisebb játéknak a ritmusát, de utána megállíthatatlnul szórtuk a gólokat. 

  

Tabáni Spartacus SKE – Láng SK „A”          2-0 

G: Gyebnár M.(2) 

 
Visszavágtunk a nagyobb pályán elszenvedett vereségért. Végig uraltuk a mérkőzést. A sok gól komoly kihívást 

jelentett a krónikásnak, remélem keveset tévedtem a neveket illetően és midenki hasznosnak érezte az együt töltött időt. 
Fontos tanulsága a tornának, hogy mindig ésszel, földön érdemes játszani, sok passzal, illetve bátran, harcosan, 
mozgásunkkal is segítve a folyamatos játékot. 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus   5   4  -  1    14-4      12 

 

Összeállítás: 

Bátki 5 – Fenyősi 5, Hőnich 6, Szalai 7, Gyebnár M. 5 

cs: Mesterházy 6, Telkes 5, Ladomerszky 6 

 

Helyettesítő edző: Kiss Zoltán 

 

  

 



 
 
   

U10(’98) gyakorló mérkőzés – 2008.02.23. 9.00 óra 
XI.Hunyadi M.út 56. – műfű,félpálya,5x2m-es kapu,7+1,4x20 perc 

 

EDZŐMECCS A KELENNEL 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC         5-4 

G: Kozma (3),Laczkó,Gundel T.Bence 

 

Gundel Bence, Meleg Rajmund -  Hönich Csongi, Tóth Gergő, Gyebnár Berci, Laczkó Geri, Kozma 

Gerinho, Haraszti Lehel, Jámbor Zsombor, Gazsó M.Bálint 

 
Edzőmeccsre kaptunk meghívást a Kelen SC csapatától. Az időpont nem túl szerencsésen alakult, hiszen több játékosunk 
évi rendes sí szabadságát töltötte, így a 7+1-es felállást éppen ki tudtuk tölteni. (Ez is meleg volt, mert Gundel T.Bencét épp 
síelés előtt sikerült elkérni). 
 
De szerencsénk volt, így ki tudtunk állni. 
 
4x20 perces mérkőzések voltak. Az utolsó percben lőtt góllal végül is 5-4-re sikerült nyernünk. 
A játék már nyomokban tartalmazott olyan helyzeteket, amiket kértem a csapattól. Kértem, hogy ne rúgjuk vaktában el a 
labdát, bátran harcoljunk és próbáljunk passzolni és futni. 
 
Végül is, bár elfáradt a brigád a végére, sikerült nyerni és bár még nem folyamatosan, de határozottan volt már pár olyan 
játék elem, amit ha sokat gyakorolunk és odafigyelünk mérkőzés közben, a későbbiekben tovább tudunk fejleszteni. 
 

Edző: ifj.Bicskei Bertalan 

 

 

 

U8(’00+) edzőmérkőzés - 2008.02.23. 9.00 óra  
XI.ker. Meredek u. 1. – Arany J. Gimnázium, 40 néző  

fedett,műfüves kispálya, 20x40m, 2x1m-es kapu 4:4 ellen kapus nélkül 

 

ISMERETLEN TEREPEN 

 

Tabáni Spartacus SKE – Hegyvidék SE      2-11 

G: Farkas (2) 

 

Lénárd „Z” - Gregor, Laczkó - Farkas 

cs: Katona,Neigert, Lovász, Németh, Rajcsányi 

 
Szomszédaink érett, jó játékával sajnos nem tudtunk mit kezdeni. Hamar vezetéshez jutottak, majd nem tudtunk az 

eredményen sokat javítani. Bíztató, hogy páran magasabb sebességbe kapcsoltak és a játékunk javult. Remélem Beni 
edzéseken olyan határozott lesz, mint a találkozó második felében. Olivér ismét szép gólt szerzett, Andris próbált meg 
legtöbbször cselezni. Csongor végig küzdött harcolt a nála jóval nagyobb gyerekek ellen. Csapatunk többi tagján látszott a 
kevesebb edzés, mérkőzés.  

 

Jók: Lénárd „Z”,Gregor, Farkas, Laczkó, Katona 

 

Edző: Kiss Zoltán 

 


